



**CENTRO UNIVERSITÁRIO UniFTC SALVADOR
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE MEDICINA –2020.1**

**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA DA UniFTC
SALVADOR –2020.1, PUBLICADO EM 20.08.19.**

O INSTITUTO MANTENEDOR DE ENSINO SUPERIOR DA BAHIA LTDA – IMES torna pública a retificação do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA - VESTIBULAR 2020.1, destinado ao preenchimento de vagas para o curso de MEDICINA ministrado pela UniFTC Salvador, publicado no site da FTC em 20 de agosto de 2020, passando a vigorar com as seguintes alterações:

Alterarmos o parágrafo 2. DAS INSCRIÇÕES, item 2.4 que trata do período de inscrição do Processo Seletivo de Medicina da UniFTC Salvador:

Onde se lê:

2.4 Período de Inscrição:

- a) Seleção por Vestibular - Prova Presencial: de 21 de agosto a 12 de setembro de 2019. O candidato inscrito na Seleção por Vestibular – Prova Presencial deverá realizar o pagamento da taxa de inscrição até o dia 12 de setembro de 2019.
- b) Não haverá isenção integral ou parcial da Taxa de Inscrição.

Leia-se:

2.4 Período de Inscrição:

- a) Seleção por Vestibular - Prova Presencial: de 21 de agosto a **13 de setembro de 2019, até às 18h**. O candidato inscrito na Seleção por Vestibular – Prova Presencial deverá realizar o pagamento da taxa de inscrição até o dia **13 de setembro de 2019, até as 18h**.
- b) Não haverá isenção integral ou parcial da Taxa de Inscrição.

Ressaltamos que os demais itens referentes ao edital de processo seletivo para ingresso no curso de medicina –2020.1, publicado em 20.08.19, permanecem inalterados.

Publique-se.

Salvador-Bahia, 13 de agosto de 2019.

WILLIAM LIMA DE OLIVEIRA
Presidente